



全面推行“动态监管+三年循环”

我区完成2023年口腔、医美机构量化分级监管

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 摄影报道)根据相关通知要求,在全面完成2022年度辖区137家口腔、29家医美机构量化分级省级试点基础上,我区结合自身实际,启动了2023年新一轮口腔、医美机构卫生监督量化分级监管,全面推行“动态监管+三年循环”管理新模式。

通过前期集中培训,各机构对照《量化评分表》逐项进行自查打分,作出自评结论。已完成量化分级机构可自愿申请重新量化,ABC每个等级申请数量低于各级总数35%,的随机抽取该等级机构补齐至35%,并将新办证机构全部纳入评审。今年参与量化分级单位,2024、2025年将不再抽取,从而形成“动态监管+三年循环”的差异化管理效果。

参评名单经区卫健、市场监管、行政审批、医保4部门现场抽取,全程向公众直播,共计62家口腔医疗机构、22家医疗美容机构参与本年度量化分级动态管理。经为期4个月的自查自评、现场评定、专家合议及市级复审工作,评定工作现已完成,公布结果详见“看芝罘”客户端。

本次量化评分时间节点为2022年10月1日至2023年9月30日。任何单位或个人如有异议,请



于2023年11月8日前以书面形式向区卫监监督所进行反映。反映意见以单位名义的需加盖公章,以

个人名义的需签署真实姓名和工作单位、联系电话等,以便核实情况,否则不予受理。地址:芝罘区

机场路40号7号楼607房间,邮编:264001,联系电话:0535-2150395。

市住建局到我区 检查指导物业行业工作

本报讯(芝罘融媒记者 云全)11月3日,市住建局到区住建局检查指导物业行业工作,实地了解封闭物业小区环境整治及服务现状,与区住建局、街道办事处、相关物业企业负责人进行座谈。

区住建局详细汇报现阶段物业行业主题教育重点任务和工作进展,明确下一步工作方向和计划。市住建局对区住建局推进物业行业工作方面取得的成效表示肯定,并强调部署下步工作,要将履职尽责、安全生产、环境卫生整治等工作结合起来一并推进,用热心服务将物业工作融入民心,充分利用各层面力量,在环境卫生整治、违法建设、消防设施等各个方面合力管理,深入推进示范小区建设,形成可复制、可推广的芝罘经验,推动物业管理向高品质升级。

下步,区住建局、街道和物业企业将围绕市住建局制定的各个层面规范性文件和田地检查调度要求,以此次检查指导为契机,进一步完善管理架构,创新工作方式方法,高标准完成各项工作。

区应急管理局荣获 市技能竞赛第一名

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 董倩玮)近日,在烟台市第一届应急救援保障培训暨技能竞赛中,区应急管理局荣获总成绩第一名。

本次竞赛由烟台市应急管理局主办,区应急管理局选派应急救援保障服务中心4名选手组队参赛。为期两天的竞赛环节,通过无人机故障飞行、无人机模拟火场侦查、指挥车操作及现场侦查、业务理论考试等科目比拼,我区选手凭借良好的身体素质、扎实的理论基础、过硬的业务技能,最终在全市15支参赛队伍中脱颖而出、一举夺魁,充分展现我区应急管理工作者风采。

下步,区应急管理局将进一步抓好干部队伍专业素质培养,全面提升履职尽责能力和水平。

优化营商环境 降低企业成本

我区为小微企业提供优质供电服务

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 郝雯雯)近日,区发改局联合供电中心开展一系列营商环境客户走访工作,了解客户办电体

验,发掘客户办电痛点,为小微企业提供更优质的供电服务。

芝罘供电中心作为供电重要服务窗口,一直致力于为各类客户

提供高效、便捷的供电服务,在严格落实上级文件要求基础上,对报装容量在160kVA及以下符合条件的小微企业实行延伸投资政策,由供电公司直接延伸投资到电表。

在区发改局和供电中心协助下,小微企业能够更轻松获得电力资源,有助于提高小微企业的用电稳定性,降低因电力问题导致的生产中断风险。我区的这一举措

受到小微企业热烈欢迎和高度评价。许多企业主表示非常感谢政府和供电部门的大力支持和帮助,这项政策让他们更有信心和动力去发展自己的企业。

区发改局联合供电中心将持续提升服务质量,以更高效便捷的服务满足小微企业需求,并继续优化服务流程,以实际行动推动我区营商环境持续改善。

优化营商环境 激活发展动能

区民政局“陪同办理”获居民点赞

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙榕婧)近日,向阳街道居民吴大叔走进区民政局,将一面写着“为民办事关怀备至 为民排忧解难深似海”的锦旗送到工作人员手中,衷心感谢区民政局在为其办理残疾人两项补贴工作中的优质、热情服务,对工作人员主动服务、用心服务的态度表示高度赞扬和充分肯定。

吴大叔的老伴系肢体一级残疾人,常年卧床行动不便,前期因享受其他政策不符合残疾人两项

补贴的保障条件。在了解到吴大叔老伴的实际情况后,综合科工作人员多次耐心细致地向吴大叔解释相关政策和不同政策间的区别,帮助其选择最适合的保障政策。在业务办理时,因吴大叔的老伴无法出门,综合科工作人员又多次沟通属地办事处、社区和银行,协助吴大叔开具证明并陪同吴大叔共同到银行办理了吴大叔老伴的银行账户,让吴大叔的老伴顺利享受到了残疾人两补政策。

残疾人是一个特殊困难的群

体,需要格外关心、格外关注。残疾人两项补贴制度是国家层面创建的第一个残疾人专项福利补贴制度,无论是在残疾人事业发展进程中,还是我国社会事业发展历史上,都是一项具有里程碑意义的制度创新。

多年来,区民政局始终把“民政为民 民政爱民”的理念贯彻到残疾人两项补贴政策落实工作中,优化两项补贴办理的程序,通过主动告知、申请材料数据共享、就近就便申请等手段措施,缩短办事时

间,提高办理效率。同时,不断加强制度建设和政策宣传,让符合条件的残疾人尽早感受到国家政策带来的温暖。

一面锦旗就是一份荣誉,代表着对民政工作者的肯定和鼓励。下步,区民政局将全力以赴高质量做好民政兜底保障工作,高标准规范民政政策执行,多举措解决群众问题诉求,一如既往地地为辖区群众百姓办好事、办实事,在优化民生服务中擦亮民政为民底色,不断提升群众幸福成色。

南通路小学创文明校园 引进“烟台绒绣”



本报讯(通讯员 辛雨浓 摄影报道)“烟台绒绣”是将不同颜色毛线以不同针法,把图案绣在特制网格布上的精美工艺品,是山东省非物质文化遗产项目。南通路小学将烟台绒绣引进进校园,让学生更好地了解烟台的非物质文化遗产,为文明校园创建奠定坚实基础。

学校自2021年3月开设绒绣社团,邀请烟台绒绣传承人担任指导教师,针对社团不同年级学生的年龄特点,精心制定活动计划,通过展示绒绣艺术作品和讲述绒绣历史故事,培养同学们对传统手工技艺的浓厚兴趣,激发他们的民族自豪感。社团老师从穿针引线开始,手把手教同学们如何起针、收针,传授绒绣传统手工技艺。

南通路小学引进烟台绒绣,旨在通过学习绒绣非遗技艺,不断丰富校园文化,培养孩子们专心致志的品质,锻炼动手实践能力,让学生感受到中华优秀传统文化的无穷魅力。

失业保险线上线下一窗办

区人社局持续优化政务服务流程

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王德之)近日,42岁的王大姐致电区人社局,咨询办理失业登记业务。“本想先办理失业登记,过一段时间补充材料才能办理申领失业保险金,在工作人员指导下,很快在网上顺利完成失业登记,还一并申请失业保险金,全程不需要我跑腿,真是太方便了!”让王大姐赞叹不已的正是区人社局推出的

“失业保险一件事”集成服务模式。

为进一步提升工作效率,区人社局积极推行失业保险“一件事”服务,将失业登记、失业保险金申领、岗位匹配推送等多个事项,集成为“一件事”办理。申请人对“一件事”涉及的多个事项仅需提出一次申请,提供一套材料,跑一个窗口,窗口工作人员通过后台转办、并联审批方式完成申请人多个事

项审批,实现一口出件。

据悉,“失业保险一件事”主题服务不仅能够实现线下一窗受理,还可以实现全程网办。申请人只需进入烟台市人力资源和社会保障官网,登录“烟台人社网上办事大厅”,选择“失业一件事”,或者登录山东政务服务网,进入“一件事”功能模块,选择“失业一件事”主题,并提交相关申请材料,符合

要求的,即可完成集成审批。10月份,我区共审核失业登记300余人,审核失业保险金申领260余人。

下一步,区人社局将在“失业一件事”主题集成服务基础上持续优化政务服务流程,按照上级统一部署,探索推行更多惠企利民“一件事一次办”集成服务,满足企业群众多层次多样化的办事需求,切实提升企业群众的办事效率。